На рынке сахара появляются двойники

По данным Союзроссахара на внутреннем рынке сахара зафиксированы факты регистрации и активизации деятельности компаний, предлагающими купить свекловичный сахар, под названиями созвучными и/или схожими с названиями уже заслужившими положительную деловую репутацию операторами сахарного рынка России.

Так по заявлению члена Союзроссахар ГК «Продимекс» торгующая сахаром Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «ПРОДИМЕКС»  (Генеральный директор Тимофеев Виктор Иванович ИНН: 7728562713, КПП: 772801001, ОГРН: 1057748787700, ОКПО: 78425835) , не входит в Группу компаний «Продимекс» и не имеет каких либо других отношений ни с акционерами ни с сахарными заводами Группы.

Учитывая вышеизложенное, Правление Союзроссахара обращает внимание участников рынка сахара на необходимость тщательного анализа заключения договоров и условий оплаты со стороны указанной компании. 

При имеющихся фактах недобросовестного выполнения обязательств по оплате и/или поставкам сахара, эту информацию просим Вас направлять в адрес Союзроссахара, по эл.почте: saharos@dol.ru
Союзроссахар
