

Недобросовестный контрагент. 

	Уважаемые коллеги, просим обратить Ваше внимание на недобросовестного контрагента - ООО «Агрофирма Новый Сезон», которая не выполняет свои договорные обязательства, по причине изменения конъюнктуры цены на товар.  
	В сентябре 2014 г. ООО «Агрофирма Новый Сезон» (покупатель) и ООО «Трейд Символ» (продавец) был заключен договор на  поставку жома свекловичного гранулированного. Согласно договора покупатель должен был осуществить выборку товара в количестве 2 000 тонн по цене 5 500 руб. за тонну.  Выборка товара должна была начаться с 01.10.2014 и завершиться не позднее 30 ноября 2014 г.  В октябре ООО «Агрофирма Новый Сезон» выбрало товара в количестве 608,82 тонн, однако в ноябре 2014 г. прекратило дальнейшую выборку, мотивировав это снижением на рынке текущей цены жома и потребовала возврата перечисленной предоплаты. Предложенный компромисс о заключении договора хранения и перенесения сроков выборки на более поздний срок,  было отвергнуто. 
	В результате ООО «Агрофирмой Новый Сезон»  спор был перенесен в судебные инстанции, в ходе которого суд встал на сторону ООО «Трейд Символ» и с ООО «Агрофирма Новый Сезон» были взысканы убытки в размере 1 391 180 руб. из за необоснованного отказа от исполнения обязательств по договору поставки.
	В связи с данным случаем, рекомендуем осмотрительно относиться к заключению договоров с ООО «Агрофирмой Новый Сезон», зарекомендовавшего себя  недобросовестным партнером.   
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